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1 NEURO Förbundets Finspång 
 
Inom föreningen ryms bl.a. diagnoserna/symtom. 
 
ALS (amyotrofisk lateralskleros) Narkolepsi 
Ataxi  NMD (neuromuskelära sjukdomar) 
CP (cerebral pares) Parkinson, 
Dystoni  Polyneuropati, 
Epilepsi  Ryggmärgsskador 
ET  Skador av lösningsmedel 
HSP (Hereditär spastisk parapares) Skolios 
Hjärntrötthet Smärta 
Huntington  SRS (segmentell rörelsesmärta) 
Inkontinens Stroke 
Kennedy syndrom, Sällsynta neurologiska diagnoser 
MG (myastenia gravis) 
MS (multipel skleros) 
MSA, (meningit, neurologiska skador förvärvade genom olyckor) m.fl. 
 

2 Styrelse och övriga funktionärer 2025 
 

Ordförande  Catarina Moberg 
Ordförande Marie Bager 
Ledamot Per Tornmalm 
Ledamot Michael Nilsson 
 
Adjungerad Kassör/sekreterare Malin Bager Hermansson  
 
Revisor  Bertil Karlsson 
Revisor suppleant  Andreas Bohlin 

 
2.1 Ledamöter i Neuro förbundet Östergötland från Finspång 

 
Ordförande  Catarina Moberg 
Sekreterare Marie Bager 

 
2.2  Studieorganisatör  vakant 

 
2.3 Pressombud 

 
Ordinarie  Marie Bager 
Suppleant Catarina Moberg 
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2.4 Valberedning för val till år 2025 

 
Sammankallande  Helene Othberg 
  kanslipersonal 
 
3 Medlemsantal 
 
Medlemsantalet den 31 december 2025, 55st. varav 9 personer är stödmedlem. De som ej 
betalt avgift 15 april 2026, tas ur medlemsregistret i april 2026. 
 
 
4 Sociala aktiviteter och föreningssammankomster 
 
4.1  PUB afton 
 
En väl besökt PUB afton genomfördes i höstas i Finspång. Stort TACK till Leif och Inger 
Hillgren som bidrag till att kvällen kunde genomföras. 
 
4.2 Resa i det Blå 
 
En busstur genomfördes i slutet på juni, med start i Finspång. Tyvärr var inte vädret på 
gruppen sida. Resan gick in i Sörmland till Stendörrens naturreservat och Trosa. Stort TACK 
till Roland Lagerblad som ännu en gång lotsat oss till olika platser.  
 
4.3 Informationsverksamhet 
Med vår informationsskärm har bl.a. Catarina Moberg, ställt ut skärmen på Vårdcentralen 
och biblioteket i Finspång och på dessa ställen har hon funnits för att ge information om vår 
förening. 
 
 
5 Träningsaktiviteter inom föreningen 

Även 2025 har vi kunnat erbjuda bad i Finspång, våra medlemmar kan välja gruppen på 
tisdagar och fredagar. Många har ett träningsprogram som de erhållit av sin fysioterapeut. 

 
6 Medlemsinformation 
 
Medlemsblad och brev kommunicerar och informerar vi våra medlemmar med hjälp av. De 
flesta läser inte information via hemsidor/mail på annat sätt än i sin telefon. Vilket innebär 
att de inte läser längre besked än en enstaka mening. Därför är medlemsblad och brev 
fortfarande det viktigaste sättet att nå ut och annonsering, om när vi finns ute i samhället och 
när vi har föreläsningar mm. 
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7 NEURO Förbundet Östergötland 
 
NEURO förbundets Östergötlands styrelse ägnar en hel del arbete år intressepoliƟskt 
arbete. Både genom aƩ arbeta Ɵllsammans med FunkƟonsräƩ Östergötland, men även i 
egna möten, skrivelse mm. Styrelsen arbetar fram de intressepoliƟska program som 
föreningarna använder. 
 
NEURO förbundet Östergötland deltar även i eƩ antal olika sammanhang som anordnas av 
förbundet. 
 
2025 var eƩ kongress år för NEURO förbundet, varje förening väljer ombud Ɵll kongressen. 
Länsförbundet håller i det gemensamma arbetet inför kongressen. 
 
7.1 Ombudsmöte 
 
I april genomförde NEURO förbundet Östergötland sitt ombudsmöte. Alla föreningarna i 
länet var representerade på mötet. Catarina Moberg från NEURO förbundet Finspång 
återvaldes valdes till ordförande för länsförbundet för en tid av ett år. Marie Bager valdes till 
sekreterare. Hans Bager är adjungerad kassör i länsförbundet. 
 
7.2 Nystartskurs 
 
I mars genomfördes i samarbete med NEURO förbundet Sörmland, en Nystartskurs på 
Valjeviken med 11 deltagare från varje län. Ett mycket positivt 
samarbete och möte som uppskattades av alla, man kan byta erfarenheter och tips av 
varandra. 
 
7.3 Diagnoskurs för stroke och Hjärntrötthet 
  
Bussen till Valjeviken tog med medlemmar med stroke och Hjärntrötthet. 
Här tränades och mycket diskussioner om hur man ska, planera sin dag och försöka få ork 
med mer aktivitet. Dagarna innehöll både aktiviteter i vatten, inne och utomhus. 
 
7.4 Diagnoskurs för MS 
 
Kursen riktade sig mot MS personer i arbetsförålder och här blev mycket diskussioner bl.a. 
om svårigheterna att få kunskap om diagnos, att förändra sitt levnadssätt, ändra kostvanor 
mm. På plats kunde vi få tips och råd bl.a. av dietist och fysioterapeuter. 
 
7.5 Prova på kurs 
  
Under året har två Prova på kurser genomförts i Östergötland, bussresor till Valjeviken i 5 
dagar, en i april och en i oktober. Resor som är blandade aktivitets kurs och även plats för 
rekreation. 
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8 Aktiviteter utanför föreningen 
 
8.1 Funktionsrätt Finspång  
 
Neuro förbundet i Finspång har varit medlem i Funktionsrätt i Finspång och deltagit i de 
gemensamma arrangemangen. Funktionsrätt är en sammanslutning av de funktionshinder-
organisationer som finns i kommunen. Nu har Funktionsrätt beslutat att lägga ner sin 
organisation, det innebär att det inte längre finns en sammanhållande länk mellan de olika 
funktionshinderorganisationerna i Finspång. Vilket NEURO förbundet beklagar, eftersom det 
gemensamma påverkansarbetet tillsammans i organisationerna försvinner.   
 
8.2 Kommunala rådet i Finspång 
 
Catarina Moberg har under året deltagit i det kommunala rådets möten, där dryftas bl.a. 
frågor kring funktionsnedsättning, samhällsfrågor mm. 
 
 
9. NEURO Förbundet Östergötlands länsförbund  
  
9.1 Ombudsmöte 
 
I april genomförde Östergötlands län sitt ombudsmöte i Linköping, med ombud från 
föreningen i Finspång samt representanter från föreningens styrelse. Deltog gjorde 
medlemmar och styrelser i Linköping, Norrköping, Motala och Finspång. 
 
På länets ombudsmöte valdes Catarina Moberg, till ordförande för NEURO förbundet 
Östergötlands länsförbund.    
 
9.2 Kurser och föreläsningar 
 
En kurs genomförs gemensamt med strokeföreningen i Östergötland det skedde i oktober på 
Valjeviken. Kursen riktar sig i första hand till personer och deras anhöriga som insjuknat 
under de senaste åren.   Två Prova på veckor genomfördes på Valjeviken med drygt 20 
deltagare., en på våren och en på hösten. Även en Nystartskurs kunde genomföras på 
Valjeviken under våren. 
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10 Slutord  

Styrelsen tackar för det gångna 2025 och ser fram emot nya aktiviter och möten under det 
kommande året 2026. 

 
 
Finspång den 31 december 2025 
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 Resultaträkning 2025-01-01 - 2025-12-31 
 
Intäkter 
 
Kommunbidrag 0,00 
Bidrag NEURO Förbundet 18 672,00 
Medlemsavgifter 7 987,00 
Badavgifter 14 300,00 
Övriga inkomster 8 268,00 
   
Summa intäkter 49 227,00 
 
Kostnader 
 
Verksamhetsutgifter 12 840,00  
Badutgifter 3 022,00 
Annonser media 436 ,00 
Kongress / konferens 4 564,00 
Övriga utgifter 22 881,00 
 
Summa kostnader  43 743,00 
   
Årets resultat  5 484,00 
 
 
 
 Balansräkning 12.2025 
 
Aktiva 
 
Tillgångar hos NEURO Förbundet Norrköping  26 028,06 
 
S:a aktiva  26 028,06 
Passiv 
 
Ingående eget kapital 20 544,06 
Årets resultat  5 484,00 
 
S:a passiva  26 028,06 
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Revisionsberättelse 

 
Undertecknade, som av NEURO förbundet Finspång, valts av årsmötet att granska 
räkenskaperna och förvaltning för verksamhetsåret 2025-01-01 - 2025-12-31, får efter 
fullgjort uppdrag härmed avge följande revisionsberättelse. 
 
 
Vi har granskat räkenskaperna som lämnar upplysning om föreningens ekonomi och 
förvaltning. Räkenskaperna är förda med ordning och noggrannhet. Inkomster och utgifter 
under året samt föreningens ekonomiska ställning vid verksamhetsårets slut framgår av 
resultaträkningen för tiden 2025-01-01 - 2025-12-31 respektive  
balansräkning per 2025-12-31. 
 
I resultaträkningen redovisas ett resultat om 5 484, 00 kronor. 
 
I balansräkningen upptas tillgångar respektive skulder och eget kapital  
till 26 028, 06 kronor. 
 
Det har vid revisionen icke framkommit anledning till anmärkning. 
 
Vi tillstyrker 
 
Att förelagda resultat- och balansräkningar fastställs samt 
Att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 
Norrköping 2026-03-16 
 
Bilaga: Resultaträkning 
 Balansräkning 
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Budgetförslag 2026 
 
Inkomster 
Grundbidrag från NEURO Förbundet 10 000: - 
Extra stöd från NEURO förbundet  10 000: - 
Deltagaravgifter bl.a. bad  19 000: - 
Medlemsavgifter  11 000: - 
Arrangemang vecka 39  10 000: - 
Extra stöd  10 000: - 
 
Summa  70 000: - 
 
 
Utgifter 
Arrangemang vecka 39  12 000: - 
Adm, porto, trycksaker mm  8 000: - 
Verksamhet, Föreningsmöten  15 000: - 
Annonser  3 000: - 
Kurser och konf i förbundets regi  6 000: - 
Övriga utgifter  4 000: - 
Överskott  4 500: - 
HFF avgift andra org  500: - 
Extra stöd, förbundet t utbildning  15 000: - 
 
Summa  70 000: - 
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Verksamhetsplan 2026 
 
Vi jobbar hela tiden för att öka medlemsantalet i föreningen, bl.a. genom att synas och 
höras i olika sammanhang i kommunen. Tex ställer vi upp vår skärmutställning på 
vårdcentralen och på biblioteket. 
  
Fortsätta med vårt bad på Actic informera om att gruppen finns och erbjuda medlemmar att 
delta. 
  
Arbeta för att genomföra en temadag förlagd till Finspång under 2026, bjuda in 
medlemmar, möjliga medlemmar och allmänheten, till en aktuell föreläsning och eller 
information  
  
Någon social träff behöver vi genomföra i Finspång.  Tex en PUB afton vilken brukar 
uppskattas i Finspång. 
  
En utflykt i det BLÅ planera att genomföras i juni. Du utgår resan från Finspång och sedan 
kan deltagare Även kliva på i Norrköping. 
  
NEURO rehab i Finspång, vi försöker att få en eller ett par tillfällen att träffa personalen för 
att presentera vår verksamhet för dem. 
  
Diskutera anpassade motions-/rekreationsmöjligheter, med politiker och medlemmar. 
  
Vi kommer att arbete mer tillsammans med föreningen i Norrköping och länsförbundet, 
Med gemensamma informationsdagar, kurser och aktiviteter. Då det för närvarande är svårt 
för oss att hitta personer som kan vara aktiva i arbetet i Finspång. 
  
I Norrköping finns fler bad grupper och aktiviteter som medlemmarna i Finspång får delta i. 
  
Begränsningen av antalet färdtjänstresor, är vi inte nöjda med, vi fortsätter kampen.  
Det är inte OK att vi inte kan åka över kommungränsen för att träna mm. 
 
 
 


